YNCITOBbIE U BYKBEHHbBIE
BbIPAXEHWUA.
YPABHEHWA.



(149+27)-99
(x+17)+(y+27)
V+27=45
149+B-99
237+194+163
73-(13+y)=21
265-28-37
X-178=526
X+6=2a



YucnosBble

BblpaXXeHuUs OyKBEHHbIe
BblpaXXeHus

(149+27)-99 (x+17)+(y+27)
237+194+163 149+B-99
265-28-37
ypaBHeHUSA
V+27=45
X-178=526

73-(13+y)=21
X+6=a



Kakum yncnom Heobxoammo 3aMeHuTb a,
4YTOBObI KOPHEM YpPaBHEHUA X+6= a ObINo

yucno 127

[Tpn ntobom N a MOXXHO HAUTU KOPEHb
ypaBHEHUA?



PEWLUUTb 3AOAYY

B 6accerHe nnaBanun HeCKonbKo YerioBekK.
[Tocne Toro Kak B Boay Bowwsn 6 4yenoBek,
a 4 yenoBekKka BbILWNKU, B baccenHe ocTtancs
21 yenoBek. CKoOnbKo YenoBekK ObI/10 B
6accenHe nepBoHavaribHO?



COCTABUTb BbIPAXEHUWE 1NO JAHHOMY

YCNOBUIO:
w7

KL =18cm
LM -Ha X cm gnuHee Y
MN - ?




PUSMUHYTKA

[TlogHUMaeT pyKu Knacc — 3To «pa3sn.
[loBepHynacb ronoBa — 3TO «AgBa».

Pykun BHU3, Bnepen cCMOTPU — 3TO «TPWU».
PYyKn B CTOPOHBLI NO - LUUPEe pa3BepPHYJIN Ha
«YyeTblpeyr,

C cunom ux K nnevyam npuxkaTtb — 3TO
«MNATb».

Bcem pebsitam Hago cecTb — 3TO «LLECTb.



MPOBEPBbTE CAMOCTOATEJIbHYIO

PABOTY

apuaHml.

1. MycTb MeTa 3apgyman uncno Y, torga

Yy -333=195

Y =195+333

y =528

OTtBeT: 528-3aaymMaHHOE YnuCcno
2.

965+X=1505

X=1505- 965

X=640

NpoBepka: 965+640=1505
3.

44 + (a- 85)=105

a- 85=105-44

a- 85=61

a=61+85

a=146

BapuaHm 2.

1.) Myctb B 6uaoHe --Xn mornoka B
ouaoHe,

Torpa (X+23)-32=24
X+23=24+32

X+23 =56

X=56-23

X=33

OTBeT: ObI10 56NUTPOB MONoKa.
2.) 63- (25+y) =26
25+y =63-26

25 +y=37

y=37-25

y=12

63- (25+12)=63-37=26
3). X+7=11-X

X=2

7+2=11-2



